



Župni tjednik *Parish Bulletin*

godina year LI, ■ 19. veljače 2017. – February, 19 2017. ■ br. No. 8

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203

www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

7. NEDJELJA KROZ GODINU



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*
fra Nikola Pašalić, župnik
fra Ilija Puljić i fra Željko Barbarić, župni vikari

Hrvatske sestre franjevske *Croatian Franciscan Sisters*
s. Anica Matić, s. Izabela Galić i s. Lidija Banožić

Nedjelja, 19. veljače – Sunday, February 19**7. NEDJELJA KROZ GODINU****9:00 a.m.**

† Ivan Ahel *Jasna Kraljić*
 † Ivan Ahel *Tonica Rubinić*
 † Steven Galić *roditelji*
 † Mara Radović *sin Josip i Ljubica*
 † Ratimir Gović *sestra Jerica Gović*
 † Ratimir Gović *nećakinja Uranka i ob.*
 † Anka Petak *ob. Prigorec*
 † Milka Ivezić *ob. Prigorec*
 † Antun Šprajc *N.N.*
 † Marijan Pavlović *Senka Ivanković*
 † Marijan Pavlović *Pero i Jasna Djelević*
 † MaryAnn Herman *ob. Igljić*
 † Augustin Šarić *Željko Šarić i ob.*
 † Anka Beretin *sin Nediljko i ob.*
 † Zorka Surić *kći Jolanda i ob.*
 † Drago Čalaga *Stjepan Katava*
 † Mara i Ivica Ilić *kći Dragica i ob.*
 † Marija i Mate Skoblar *sin Stojan i ob.*
 † Marija Skoblar *ob. Stojan Skoblar*
 † Ljuba Kapulica *kći Anđelka i ob.*
 † Željko Dražić *Neda Sokić i ob.*
 Osobna nakana *Željko Šarić i ob.*

10:00 a.m.

† Mirko Marinović *supruga i djeca*

11:00 a.m.**Misa za župljane****Ponedjeljak, 20. veljače – Monday, February 20**

Slobodan dan, nema sv. mise s narodom.

Utorak, 21. veljače – Tuesday, February 21**8:00 a.m.**

† Šimica Radović *unuk Mile Radović*

Srijeda, 22. veljače – Wednesday, February 22**8:00 a.m.**

† Mijat Škara *ob. Pedišić*
 Za sve svoje †† *Darinko Juraci ob.*
 † Milan Tehomilić *Zvonko Crnogorac i ob.*
 † Steven Stajneberg *Željko Šarić*
 † Ivo Bogdanović *Jozo Perić i ob.*
 † Ivo i Zora Bogdanović *sin Edi Bogdanović*
 † Ivo i Zora Bogdanović *Kata Vučić*
 † Eva Jukić *Jelena Perić*
 † Zvonko Šehić *Jelena Perić*
 † Stjepan Zimić *Jelena Perić*
 Osobna nakana *Mara Miloš*

Četvrtak, 23. veljače – Thursday, February 23**8:00 a.m.**

† Vinko Kužina *ob. Stojčić*

Petak, 24. veljače – Friday, February 24**8:00 a.m.**

† Karmela Matešić *ob. Stojčić*

Subota, 25. veljače – Saturday, February 25**8:00 a.m.**

† Stjepan Zimić *ob. Zvonko Brajdić*

Nedjelja, 26. veljače – Sunday, February 26**8. NEDJELJA KROZ GODINU****9:00 a.m.**

† Vinko Grubić *supruga Bernarda i djeca*
 † Francesco Bianco *Anter Kusturić*
 † Eva Jukić *Nina Kolarec*
 † Mirjana Augustinović *kći Darija i ob.*
 † Mirjana Augustinović *Miro Dugandžić i ob.*
 † Pere Sable *ob. Erlić*
 † Tatjana Vanjak-Freelove *ob. Ivan Turkalj*
 † Tonka Milardović *ob. Šito Luburić*
 † Mijat Škara *ob. Šito Luburić*
 † Slavko Pejić *Stjepan i Dragica Katava*
 † Frano i Lucija Miloš *sin Ante i ob.*
 † Ivo Grandov *ob. Pestić*
 † Slavko Pejić *Slavko i Nevenka Juko*
 † Eva Jukić *Slavko i Nevenka Juko*
 † Mira Marić *Ivica Barić*
 † Mara Kalinić *Ivica Barić*
 Na čast sv. Ante *Mara Miloš*

10:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*

11:00 a.m.**Misa za župljane****RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI**

- 8. NEDJELJA KROZ GODINU -

Redari

Miro Dugandžić, Vlado Marić, Marino Patrk,
Robert Šunjić, Eugen Šuljić

Ministranti

Ema Jurkić, Daniela, Juliana, Kristina i Josip
Markovinović, Tatiana Gorbea, Milana i Luka Pandžić,
Lilly Deur, Franka Kolovrat

Čitači

Po dogovoru.

Poslužitelji sv. pričesti

s. Izabela, Ruža Skoblar i Danijel Šango



7. NEDJELJA KROZ GODINU

„LJUBAV U VREMENU MRŽNJE“



■ *Jedna indijska bajka priča o jednome psu koji je trčao u jednoj sobi, a svi zidovi su bili ogledalo. Najednom je vidio puno pasa. Bio je bijesan, kesio je zube i režao. Svi su psi u ogledalu bili isto tako bijesni, kesili su zube i režali. Pas se prestrašio i počeo bježati u krug, dok se nije srušio mrtav. Da je samo jednom zamahnuo repom, sve bi njegove slike u ogledalu uzvratile njemu prijateljsku sliku.*

Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone da budete sinovi svoga Oca koji je na nebesima, jer on daje da sunce njegovo izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada pravednicima i nepravednicima. Jer ako ljubite one koji vas ljube, kakva li vam plaća? Zar to isto ne čine i carinici? I ako pozdravljate samo braću, što osobito činite? Zar to isto ne čine i pogani?

Iz evanđelja po Mateju

Poznata autorica Astrid Lindgren ispričala je prigodom podjele nagrade za mir sljedeću zgodu: "Ona je bila mlada majka u vrijeme kad se još vjerovalo u biblijsku izreku 'tko čuva šibu, pokvari dječaka'. U dubini svoga srca nije vjerovala u to, ali jednoga dana njoj je maleni sin nešto učinio, zbog čega je po njezinom mišljenju trebao dobiti batine, prve u svom životu. Zapovjedila mu je da pođe u vrt i da sam potraži štap i donese ga njoj. Dječak je otišao i dugo se zadržao. Konačno je došao natrag plačuci: 'Ja nisam mogao naći štap, ali ovdje je jedan kamen kojeg možeš baciti na mene'. Tada je majka počela plakati, jer je na sve gledala očima djeteta. Dijete je mislilo da njegova majka stvarno želi njemu učiniti nešto nažao, a to može i s jednim kamenom".

Uzela je svoga malenog sina u ruke i zajedno su plakali neko vrijeme. Tada je stavila kamen na policu u kuhinji i tamo je ostao kao stalna opomena na obećanje koje je ona u ovom času dala: "Nikada nasilje!" "Kamen smutnje" postao je "kamenom spoznaje", jednim ogledalom prema samoj sebi. Također čitanja i evanđelje Svetoga pisma žele biti ogledalo, koje stavlja u pitanje, nismo li i mi često bez ljubavi, tvrda srca. Čitanje iz Staroga zavjeta sadrži sasvim bitnu sržnu rečenicu, koja je iznad svega: "Budite sveti, jer sam ja, Gospodin, vaš Bog svet". U tom nalogu sadržana je također zapovijed ljubavi! U

Novom zavjetu susrećemo ponovljenu ovu misao, po mjeri Božjoj uzetu: "Budite milosrdni, kao što je milosrdan Otac vaš", tako se kaže kod Luke; "Vi trebate biti savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski", kod Mateja.

Dakako, povijest o raju kaže nam, da ne trebamo željeti biti kao Bog-vrhovni sudac, gospodar života i smrti, a ipak čovjek je pozvan sudjelovati u Božjem životu, on se treba ostvariti kao njegova slika, ostvariti ono što je Bog: ljubav. Usporedimo li Stari i Novi zavjet, spoznajemo: zapovijed ljubavi prema bližnjemu-"Ljubi bližnjega svoga kao samoga sebe"-postoji već u Starom zavjetu; novo je u novom nalogu, da ne ljubimo samo pripadnike plemena, nego i neprijatelje: "Ljubite vaše naeprijatelje i molite za one koji vas progone". U poslanici Rimljanima piše Pavao: "Blagoslivljajte vaše progonitelje, blagoslivljajte a ne proklinjite!" To je dobra ideja, sredstvo nemoći, koje mjenja nabolje.

O jednom starom kineskom caru priča se da je osvojio zemlju svojih neprijatelja i želio ih je uništiti. Kasnije su ga vidjeli da blaguje i šali se sa svojim neprijateljima. "Zar ne želiš uništiti svoje neprijatelje", pitali su ga. "Ja sam ih uništio, jer sam ih učinio svojim prijateljima", glasio je odgovor. Ljubav prema bližnjemu i ljubav prema neprijatelju temelji se na savršenosti Božjoj, ona nam je zapovjedenja, a temelji se i na dostojanstvu drugoga čovjeka. Svaki čovjek nije sam za sebe slika Božja, također i drugi, i neprijatelj je kao slika Božja postavljen od Boga u ovaj svijet. Svaki čovjek skriva u sebi lice Isusovo, nisam samo ja "hram Duha Svetoga". "Što ste učinili jednome od ove moje najmanje braće, to ste meni učinili".

Fra Jozo Župić OFM

ZAHVALA



Hvala svima koji su na bilo koji način pomogli oko organizacije ovogodišnje proslave našega zaštitnika blaženoga kardinala Alojzija Stepinca. Na osobit način hvala Župnom pastoralnom vijeću u prvom redu Željki Miloš, Dijani Kajić i Ruži Skoblar.

Zahvala ide i učiteljima i odborima naše Kolo grupe, Hrvatske škole te domaćicama koje su se pobrinule za kolače i slastice.



ZAHVALA

Na poseban način želimo zahvaliti našem kustosu fra Jozi Grbešu koji je bio s nama za Stepinčevo, lomio Riječ i lomio Kruh pred okupljenom Zajednicom. Hvala mu na upućenim riječima ohrabrenja i što nam je približio lik blaženog kardinala Alojzija Stepinca.

Također, sestra Zdenka Kozina, provincijalna predstojnica naših sestara franjevki, je završila svoj posjet našoj Zajednici u New Yorku. Zahvaljujemo joj na njezinom boravku i želimo Božji blagoslov i njoj i čitavoj Provinciji kojoj je ona na čelu.

NOVA UPRAVA DRUŠTVA SV. KRUNICE

Na prošlom sastanku Društva sv. Krunice koji je bio u nedjelju 5. veljače 2017. izabrana je nova uprava društva: Nova predsjednica je Nevenka Juko, blagajnica je Zdravka Čorluka, a tajnica Barbara Skifić. Dosadašnjoj upravi Elizabeti Šango, Zdravki Čorluka i Danici Dražić zahvaljujemo na dosadašnjem trudu i radu.

BLAGOSLOV OBITELJI

U subotu **25. veljače** nastavljamo s blagoslovom obitelji i to na području Maspeth, College Point, Staten Island, Elmhurst, East Elmhurst, Jackson Heights i Woodside. Nastojati ćemo vas kontaktirati u onom tjednu u kojem vas budemo namjeravali posjetiti. Kod vas ćemo redovito dolaziti subotom. Za blagoslov pripremite blagoslovljenu vodu, svijeću i križ. Javite nam ako već duže vremena nismo bili kod vas.

PROSLAVA OBLJETNICA BRAKA

Približavamo se još jednom svečanom datumu za našu Zajednicu. Svi parovi koji ove godine slave obljetnicu braka (5., 10., 15., 50.,...) neka se jave s. Anici (u Velikoj dvorani) da bi **u nedjelju 26. veljače, pod sv. misom**, mogli obnoviti svoje bračne zavjete i dobiti poseban blagoslov. Na taj način svjedočimo da je lijepo i moguće živjeti u bračnoj ljubavi i vjernosti. Na sve slavljениke zazivamo Božji blagoslov.

CARDINAL'S APPEAL 2017.



the
**CARDINAL'S
ANNUAL APPEAL**
Sharing God's Gifts

Poštovani župljani, pretpostavljamo da ste dobili pismo od našeg Kardinala u kojemu Vas moli da i ove godine pomognete u projektima nadbiskupije. Ovogodišnji cilj naše župe je **\$16,000.00**. Do sada je **40 obitelji/pojedinca** dalo svoj dar (**\$7,860.00**). Dobro je imati na umu da sve što bude preko našega cilja skupljeno vraća se u zajednicu. Molimo Vas da i ove godine budete darežljivi (prema svojim mogućnostima) za potrebe biskupije kao što ste to bili i prijašnjih godina. Hvala!

HRVATSKA ŠKOLA I KOLO GRUPA

U sljedeći petak **24. veljače** Hrvatska škola nastavlja sa svojim programom. Kolo grupa sa svojim redovnim probama nastavlja **17. ožujka**. Hvala svima, učiteljima, roditeljima, a napose djeci na trudu, žrtvi i zalaganju te čestitamo na lijepom i uspješnom nastupu za Stepinčevo. **Ponosni smo na vas!**



BOŽIĆNI FINACIJSKI IZVJEŠTAJ

Na dnu crkve nalazi se ovogodišnji Božićni financijski izvještaj. Uzmite svoj primjerak i ponesite drugima. Zahvalni na svakom Vašem daru, na Vas i na sve Vaše zazivamo Božji mir i blagoslov.

OBITELJSKE KUVERTE

Na dnu crkve možete podići vaše obiteljske kuverte za milostinju za 2017. godinu.

Ako redovito dolazite u crkvu a nemate svoju obiteljsku kuvertu za kolektu, javite nam kako bismo vam pripremili obiteljske kuverte za 2018. godinu.

Također na kraju godine vam možemo dati potvrdu za odbitak od poreza.

UPUTE ZA PARKIRANJE

NEDJELJOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Na 41. i 40. ulici oko crkve, uz to da imate papir na kojem piše „Attending Church Services...”
- Na 10. aveniji uz istočnu stranu do 39. ulice. Na 10. aveniji južnije od 39. ulice s obje strane.
- Na ulicama gdje ima znak „No parking... Except Sundays”.

PETKOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Iza Hrvatskog centra na 40 ulici.
- Na 10. aveniji nakon 7:00pm.

Ishodili smo dopuštenje da se svake nedjelje možete parkirati od 41. do 40. ulice (*Cardinal Stepinac place*) uza zid naše crkve (jedan red vozila) uz obvezno izloženi papir na kojem piše da ste u crkvi. Posebno vas molimo imajmo obzira prema našim starijim župljanima te njima dajmo prednost.

NAPOMENA!

Ukoliko pri parkiranju svojim vozilom blokirate izlaz drugima, stavite svoje ime i broj telefona na koji vas se može kontaktirati!



RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Veljača - February	
26	Mirjana Alilović, Željka Miloš, Nada Mišetić, V. Škara, Z. Šango
Ožujak - March	
5	Danica Dražić, Marija Marić, Anđelka Šetka, Marija Sokić

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Veljača - February	
12	Mirko Vrban
19	Marija Busanić, Jolanda Matešić
26	Danica Dražić, Mara Lozina, Lovorka Radalj

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Bošnjak Sanja, tajnica	914/591-9468
Bulić Vanessa	201/703-2534
Čorluka George, predsjednik	347/236-7387
Čoza Janko, Kolo grupa KS	914/309-3565
Glavan Ana	929/255-2524
Kajić Dijana	917/841-3825
Jurac Šime	203/570-6575
Lakošeljac Maryann	201/313-5861
Landeka Jure	908/654-5225
Marić Ivan	914/747-1543
Miloš Željka	917/916-4761
Perak Srećka, dopredsjednica	718/323-0708
Pestić Renata, Hrvatska škola KS	201/261-0870
Skoblar Ruža	201/945-6590
Šango Elizabeta, dr. sv. Krunice	201/886-8520
Vrban Mirko, dr. Imena Isusova	631/744-4734

Župno financijsko vijeće	
Vlado Marić, Parish Trustees	914/684-0987
Suzi Grimm, Parish Trustees	908/273-8055
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Elvis Čale	917/513-5023
Ante Sučić	203/637-0148
Angie Paša	914/886-8360
Marino Patrk	203/869-5053

7TH SUNDAY IN ORDINARY TIME

When we hear the cost of Christian discipleship, our spontaneous reaction probably sounds something like this: "Lord, you're going too far. Asking us to live like that would make people think of us as fools." That kind of reaction means that we have heard Jesus correctly. We tend to ignore the foolishness of Christ's teaching about discipleship. Saint Paul does not: he acknowledges the foolishness of the gospel he preaches, almost as an essential characteristic of its authenticity. In his first letter to the Corinthians Paul writes: "The message of the cross is foolishness to those who are perishing, but to us who are being saved it is the power of God. ... For Jews demand signs and Greeks look for wisdom, but we proclaim Christ crucified, a stumbling block to Jews and foolishness to the Gentiles, but to those who are called, Jews and Greeks alike, Christ the power of God and the wisdom of God" (1 Corinthians 1: 18, 22-24).

Why does Paul say that "Christ crucified" is an obstacle to believers and foolishness to reasonable people? The answer touches upon the essential revelation of the gospel: God, the heavenly Father, is love. Jesus, his only Son, perfect image of the Father, can only be love, even to giving up his life on a cross. This human, free act of giving up his life even for those killing him appears foolish because it is so contrary to our deepest human instinct to preserve our own life by whatever means—more violence, retaliation, possessions, power, money than those who are in hostile competition with us to stay alive. A third-century graffiti scratched on a stone wall of a house in Rome ridicules Christians by depicting a figure on a cross with the head of a jackass!

Jesus in the Sermon on the Mount gives us random examples of what it would mean to love one another simply because we are begotten of God, and God is love. His purpose is to reveal the secret power of love, thus freeing each of us to imagine our own unique ways of love in the particular circumstances of our own life. It is possible to go beyond the reasonable, good boundaries of quid-pro-quo business relations to experience the miracle of receiving a gift and being a gift for others. This is the grace of the Eucharist that we pray for today: to be like God, to be perfect as our heavenly Father is perfect in love.

Campion P. Gavalier, O.S.B.

- **Nedjelja, 26. veljače**
Zajednička proslava obljetnice brakova
- **Srijeda, 1. ožujka**
Čista srijeda – Početak korizme
- **Ponedjeljak, 13. ožujka**
Hodočašće u Svetu zemlju
- **Nedjelja, 9. travnja**
Cvjetnica – Nedjelja muke Gospodinove
Prodaja kolača društva sv. Krunice
- **Četvrtak, 13. travnja**
Veliki četvrtak
- **Petak, 14. travnja**
Veliki petak
- **Subota, 15. travnja**
Velika subota
- **Nedjelja, 16. travnja**
Uskrs
- **Subota, 6. svibnja**
Hodočašće Društva svete Krunice
- **Subota, 13. svibnja**
Majčin dan
- **Nedjelja, 28. svibnja**
Prva pričest
- **Nedjelja, 11. lipnja**
Sveti Ante – Prvi župni piknik





Stepinčevo 2017.

